
1．不等式2x－6＜0的解集是（　　）．
A．x＞3 
B．x＜3
C．x＞－3 
D．x＜－[image: image1.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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【解析】两边同时加上6，得[image: image2.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




2x＜[image: image3.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




6；消去系数，得x＜3，故选B．
【答案】B
2．在方程组[image: image4.wmf]î
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中，未知数x，y满足x＋y＞0，则m的取值范围为（　　）．
A．m＞0 
B．m＜3 
C．m＞3 
D．m≤3

【解析】解方程组，可得[image: image5.wmf]ï
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，解得m＜3．
【答案】B

3．某商场的老板销售一种商品，[image: image7.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




他要以不低于高出进价20％的价格才能出售，但为了获得更多利润，他以高出进价80％的价格标价．若你想买下标价为360元的这种商品，最多降价（     ）元时商店老板才能出售．
A．80元
B．100元
C．120元
D．160元

【解析】设最多降价x元时商店老板才能出售．根据题意，得360－x≥360÷（1＋80%[image: image8.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




）×（1＋20%），解得x≤120．所以最多降价120元时商店老板才能出售．

【答案】C

4．商店为了对某种商[image: image9.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




品促销，将定价为3元的商品，以下列方式优惠销售：若购买不超过5件，按原价付款；若一次性购买5件以上，超过部分打八折．如果用27元钱，最多可以购买该商品          件．

【解析】由题意易知，购买的商品件数超过了5件，所以可设最多可以购买的商品件数为x．根据题意，得3×5＋3×0.8（x－5）≤27，解得x≤10，所以x可取x＝10，即最多可以购买10件商品．

【答案】
5．星期天，小明和七名同学共8人去郊游，途中，他用20元钱去买饮料，商店只[image: image10.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




有可乐和奶茶，已知可乐2元一杯，奶茶3元一杯，如果20元钱刚好用完．
（1）有几种购买方式？ 每种方式可乐和奶茶各多少杯？

（2）每人至少一杯饮料且奶茶至少[image: image11.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




两杯，有几种购买方式？
【解析】根据杯数为整数及总额为20元列出等式及不等式求解．
【答案】（1）设买可乐、奶茶分别为x，y杯．

根据题意，得2x＋3y＝20（且x，y 均为自然数）．
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∴　y＝0，1，2，3，4，5，6．
代入2x＋3y＝20并检验，得
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所以有四种购买方式，每种方式可乐和奶茶的杯数分别为：10，0；1，2；4，4；1，6．
（2）根据题意，每人至少一杯饮料且奶茶至少两杯时，即y≥2且x＋y≥8．由（1）可知，有两种购买方式．

6．市政公司为绿化一段沿江风光带，计划购买甲、乙两种树苗共500株，甲种树苗每株50元，乙种树苗每株80元．有关统计表明：甲、乙两种树苗的[image: image18.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




成活率分别为90％和95％．
（1）若购买树苗共用了28000元，求甲、乙两种树苗各多少株？

（2）若购买树苗的钱不超过34000[image: image19.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




元，应如何选购树苗？

【解析】（1）可利用一元一次方程求出购买两种树苗[image: image20.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




的株数；（2）[image: image21.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




列出不等式，求出购买甲种树苗的株数的范围．
【答案】（1）设购甲种树苗x株，则乙种树苗为（500－x）株．
依题意，得50x＋80（500—x）＝28000，

解得x＝400．
则500－x＝500－400＝100．
故购买甲种树苗400株，乙种树苗100株．
（2）由题意得50[image: image22.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




x＋80（[image: image23.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




500－x）≤34000，解得x≥200．
所以购买甲种树苗不少于200株．
PAGE  
1

